
RADA GMINY
HAtLACH

BRG 0002.3.2020

Protokół nr III12020

z S esj i Rady Gminy Hażlach w dniu 20 maja 2020 roku

Obecni: według zalączonej listy obecności .

Porządek obrad :

I. Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności .

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad.
3. Przyjęcie wniosków do protokolu z poprzedniej Sesj i.
4. Wystąpien ia zaproszo nych gośc i.

5. Informacj a o pracy Wój ta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okres ie zarządzeniach.

6. Informacj a o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych.
7. Wnioski w sprawach bieżących .

8. Sprawozdanie z funkcjonowania instytucj i kultury w 2019 roku.
9. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu za 2019 rok.
10. Sprawozdanie z realizacj i Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach za 2019 rok.
II. Sprawozdanie z rea lizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań określonych

w Gminnym Programie Wspieran ia Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 20 18-2020.
12. Sprawozdanie z rea lizacji Programu .Pomoc dla mieszkańców Gminy" w zakresie dożywian i a na

lata 20 14-2020.
13. Sprawozdanie z Programu Przeciwdz iałan ia Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy

w Rodzinie na lata 20 16 - 2020.
14. Ocena zaso bów pomocy spolecznej na rok 20 19 dla Gminy Hażlach.

15. Sprawozdanie z realizacj i Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowym i

i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o dzia łalności pożytku publicznego
i o wolontariacie .

16. Sprawozdan ie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2019.

17. Raport z real izacj i Gminnego Programu Przeciwdziałania Narko manii w Gminie Hażlach na rok
2019.

18. Sprawozdanie z realizacj i Planu Gospodarki Niskoe misyjnej.
19. Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Hażlach za rok 2019.
20. Ocena stanu ochrony przeciwpożarowej w Gminie Hażlach za 2019 rok.
21. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie programu opieki nad zwierzętam i bezdomnymi oraz

zapobiegania bezdomności zwierząt.

22. Podjęc ie uchwały w sprawie powołania Komisj i doraźnej Rady Gminy Hażlach do spraw
kszta łtowania systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Gminie Hażlach .

23. Podj ęc i e uchwały w sprawie okreś l en ia warunków i trybu składan ia deklaracj i o wysokości opłaty

za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właśc i c i e la n i eruchomości za pomocą

środków komunikacj i elektronicznej .
24. Podjęcie uchwały w sprawie przekazan ia środków finansowyc h Policj i na realizację kampanii

"Przeciw pijanym kierowcom 2020".
25. Podjęcie uchwaly w sprawie zmian w budżecie Gminy.
26. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIłł/95/20 ł9 z dnia II grudnia 2019 r.

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2020 - 2030 .
27. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażen ia zgody na odstąp ienie od obowiązku przetargowego trybu

zawarcia umowy dzierżawy parceli nr 65/4 położonej w Haż lachu .

28. Podjęc i e uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąp ienie od obowiązku przetargowego trybu
zawarcia umowy dzierżawy działk i nr 216516 położonej w Zamarskach.

29. Podj ę c ie uchwaly w sprawie wyrażen ia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu
zawarcia umowy dzierżawy częśc i dzialki nr 1621 /1 1 po łożonej w Koń czy ć ach Wielkich.

30. Podj ęcie uchwały w sprawie wyrażen i a zgody na odstąp i en ie od obowiązku przetargowego trybu
zawarcia umowy dzierżawy częśc i dz iałki nr 1621111 po łożonej w Ko ń czycach Wielkich.



3 1. Podjęcie uchwały w sprawie przystąp renta Gminy Hażlach do wykonywania dzialalności

w zakresie usług telekomunikacyjnych.
32. Podj ęcie uchwały w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu .

33. Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących .

34. Zakończenie .

Sesja odbyła się w zdalnym trybie obradowania.
Ad. ł

Przewodniczący Rady Gmi ny Sławom i r Kolondra otwierając obrady III Sesji Rad y Gminy
Hażlach stwierdzi ł na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitał

wszystkich zgromadzonych.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził , że na pods tawie elektronicznej listy obecności ,

obecnych jest 13 radn ych na ogólną l i czbę 14 radnych, dlatego też Sesja Rady Gmin y
Hażlach jest prawomocna do podejmowania uchwal.
Przewodniczący Rady Gminy wprowadził dwa punkty:
2. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranej radnej.
3. Złożenie ślubowania.

Ad. 2
Przewodniczący Rady Gmi ny poinformował , iż zaświadczenie nowo wybranej radnej
wręczać będzie Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Bożena Bury.
Przewodnicząca Gminnej Komi sji Wyborczej Bożena Bury odczytała, a następnie wręczyła

Zaświadczenie Pani Grażynie Szczypka. Przewodnicząca życzyła Pani Grażynie Szczypka
sukcesów i satysfakcj i płynącej z pracy w samorządzie oraz pogratulowała wyboru,
Ad. 3
Przewodniczący Rady Gminy poinformował Wysoką Radę, że przed przystąpieniem do
wykonywania mandatu radna składa ś lubowanie, dlatego też obecnie przystąp imy do
ceremonii złożenia ś lubowania przez nowo wybraną radną. Ślubowanie odbywać się będzie

w ten sposó b, że po odczytaniu przez Przewodniczącego roty radn a wypowiada słowo

"ślubuję" . Ś lubowanie może być złożone z dodaniem zda nia: 'T ak mi dopomóż Bóg."
Przewodniczący Rady Gminy odczytał rotę ślubowania:

"Wierny Konstytucj i i prawu Rzeczypospolitej Polskiej , ś lubuj ę uroczyście obowiązki

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej Gm iny i jej
mieszkańców." Pani Grażyna Szczypka powiedziała : "ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. "
Przewodniczą cy Rady Gminy podziękował bardzo i pogratu lował oraz stwierdził , że radna,
która złożyła ś lubowanie, objęła mandat radne go Rady Gminy Ha żlach ,

Przewodniczący Rady Gmi ny zarządził 5 minut przerwy na wprowadzeni e Pani Grażyny do
systemu.
Ad. 4
Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
proponowany porządek obrad. Następnie zwróc i ł się z zapytaniem czy pan Wójt , bądź Radni
chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie.

Sekretarz Gminy Bożena Bu ry wniosła z upoważnienia Wójta Gminy o wprowadzenie
dwóch punktów do porządku obrad: Podj ęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego
stałej Komisj i Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska oraz Podjęcie uchwały
w sprawie zmiany sk ładu osobowego stałej Komi sji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych.
Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę techniczną .

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad zmianą porządku obrad,
polegaj ącą na wprowadzeniu Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu oso bowego stałej

Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska, którą radni jednogłośnie

zaopiniowali przy I-ł głosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad zmianą porządku obrad,
polegającą na dodaniu punktu Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego stałej

Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych , którą radni j ednogłośnie za opiniowali przy
ł4 głosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , iż dodatkowe punkty będą omawiane
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w punktach 35 i 36.
Ad. 5
Przewodniczący Rady G miny poinformował, że z protokołem nr 1112020 z Sesji Rady
Gminy Hażlach z dnia 26 luty 2020 roku, można było zapoznać się w biurze Rady
oraz w Biuletynie Informacj i Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazał,

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie
zmian w w/w protokole.
Ad. 6
Punkt zrealizowany ze względu na brak gośc i .

Ad.7
Wójt Gminy Hażlach Grz egorz Sikors ki przedstawił informację o pracy w okresie
pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach . Informacja stanowi załącznik

nr I do protokołu .

Radni przyjęli przedstawionąinformację Wójta bez uwag.
Ad. 8 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytania radnych.
Przewodniczący Rady Gminy odczytał Interpelacj ę Radnych z Kończyc Wielkich oraz
poinformował, iż odpowiedź będzie udzielona na piśmie .

Ad. 9
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , iż odpowiedź na ten punkt będzie udzielona
w punkcie 37.
Radny Sebastia n Ch rapek zapytał w pierwszym pytaniu na temat Rady Seniorów, czy
wystarczająca i lość osób zgłos iła się i jak to wygląda aktualnie ten stan powołania Rady
Seniorów? Drugie pytanie dotyc zy zakupu choinki ozdobnej do Domu Przyrodnika, jeśli był

sponsor, to dlaczego Gmina ogłaszała zapytanie ofertowe ? W jakiej kwocie ten sponsor
będzie uczestniczył w tych kosztach?
Ad. 10
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali
Sprawo zdanie z funkcjonowania instytucji kultury w 20 19 roku. Sprawozdanie stanowi
załączn ik nr 2 do protokołu .

P rzewodniczący Rad y Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisj i oraz
że Radni zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady G miny otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady G miny zamknął dyskusję .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Sprawozdanie z funkcjonowania
instytucji kultury w 201 9 roku, które członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy
12 głosach "za" i 2 głosach "wstrzymujący się " .

Ad. li
Przewodniczą cy Rady G miny poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzyma li
Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu

za 2019 rok. Sprawozdanie stanowi załączn ik nr 3 do protokołu .

Przewodniczący Rady G miny poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji oraz
że Radni zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rad y Gminy zamknął dyskusję .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Sprawozdanie z działalności

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu za 2019 rok, które członkowie Komisji
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
Ad. l2
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Przcwodniczący Rady G miny poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Sprawozdanie z realizacj i Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach za 2019 rok.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Przewodniczący Rady G mi ny poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji oraz
że Radni zaopiniowali i nformację pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabral głosu.

Przewodniczący Rady G miny zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Sprawozdanie z realizacj i Programu
Pomocy Społecznej Gminy Hażlach za 20 19 rok , które członkowic Komisji j ednogłośn ie

pozytywni e zaopiniowali przy 14 głosach "za".
Ad. l3
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzy mali
Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań określonych

w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 2018 - 2020.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu .

P rzewodniczący Rady G miny poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji oraz
że Radni zaopiniowali informacj ę pozytywnie.
Przewodniczący Rady G miny otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady G miny zamknął dyskusj ę.

Przcwodniczący Rady G miny poddał pod głosowan i e Sprawozdanie z zadań z zakresu
wspierania rodziny i wyko nania zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania
Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 20 18 - 2020, które członkowie Komisji jednogłośnie

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" .
Ad. 14
Przewodniczący Rady G miny poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Sprawozdanie z realizacji Programu .Pomoc dla mieszkańców Gminy" w zakresie
dożywiania na łata 20 14-2020. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Przewodniczący Rady G miny poinformował, że na posiedzeniu Komisj i Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Kom isji oraz
że Radni zaopiniowali informacj ę pozytywnie.
Przewodn iczący Rady G miny otworzył dyskusj ę.

Nikt z zebranyc h nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Sprawozdanie z realizacji Programu
.Pomoc dla mieszkańców Gminy" w zakres ie dożywiania na lata 2014-2020, które
czło nkowie Komi sji jednogłośnie pozytywni e zao piniowali przy 14 głosach "za" .
Ad. 15
Przewodniczą cy Rady G miny poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Sprawozdanie z Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar
Przemocy w Rodzinie na lata 2016 - 2020. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7
do protokołu .

Przewodniczą cy Rady G miny poinformował , że na pos iedzeniu Kom isj i Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisj i oraz
że Radn i zao piniowali informacj ę pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę.

Przewodniczący Rady G miny poddał pod glosowanie Sprawozdanie z Program u
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata
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20 16 - 2020, które członkowie Komisji j ednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
14 głosach "za".
Ad. 16
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Ocenę zasobów pomocy społecznej na rok 2019 dla Gminy Haż1ach . Ocena stanowi załączn ik

nr 8 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisj i Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., ocena ta została przedstawio na członkom Komisji oraz że Radni
zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Ocenę zasobów pomocy społecznej

na rok 20 19 dla Gminy Hażlach, którą członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
zaopiniowali przy 14 głosach "za" .
Ad. 17
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami
pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalnośc i

pożytku publicznego i o wolontariacie. Sprawozdanie stanowi załączn ik nr 9 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu,

które odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji
oraz że Radni zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Sprawozdanie z realizacj i Programu
współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami
wymienionymi wart. 3 ust. 3 ustawy o działal ności pożytku publicznego i o wolontariacie ,
które członkowie Komisji j ednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
Ad. 18
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materi ałami na Sesję otrzymali
Sprawozdanie z rea lizacj i Gmi nnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 20 19. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 10
do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji oraz
że Radni zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Sprawozdanie z realizacji Gminnego
Programu Profil aktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok
20 19, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 glosach "za".
Ad. 19
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Raport z real izacji Gm innego Programu Przeciwdziałan ia Narkomanii w Gminie Hażlach

na rok 20 19. Raport stanowi załącznik nr 11 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisj i Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., raport ten został przedstawion y członkom Komisj i oraz że Radni
zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Raport z realizacji Gminnego
Programu Przec iwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 20 19, który członkowie

Komi sji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
Ad. 20
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali
Sprawozdanie z rea lizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej . Sprawozdanie stanowi
załącznik nr 12 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzen iu Komisji Budżetu, które
odbyło s ię 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Kom isji oraz
że Radni zaopiniowali informację pozytywnie.
Przewodniczący Rady G miny otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rad y Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady G miny poddał pod głosowanie Sprawozdanie z realizacji Planu
Gospodarki Niskoemisyjnej , które czlonkowie Komisj i jednogłośnie pozytywnie
zaopiniowali przy 14 głosach "za".
Ad. 21
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali
Analizę stanu gospodarki odpadami kom unalnym i na terenie Gminy Hażlach za rok 2019.
Sprawozdanie stanowi załączn i k nr 13 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komi sji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zosta ło przedstawione członkom Komisj i oraz
że Radni zaopin iowa li informacj ę pozytywn ie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Analizę stanu gospodarki odpadami
komunalnymi na terenie Gm iny Hażlach za rok 20 19, którą członkowie Komisji j ednogłośn ie

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
Ad. 22
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
Ocenę stanu ochrony przec iwpożarowej w Gminie Hażlach za 20 19 rok . Sprawozdanie
stanowi załączn ik nr 14 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło s ię 18 maja 2020 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji oraz
że Radni zaopiniowali informacj ę pozytywnie.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady G miny poddał pod głosowanie Ocenę stanu ochrony
przeciwpożarowej w Gminie Hażlach za 2019 rok, którą członkowie Komisji pozy tywnie
zaopiniowali przy 9 głosach "za", I głosie "przeciw" i 4 głosach "wstrzymujący się ".

Ad. 23
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu
bezdomności zwierząt. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komi sji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały.

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Karina Sikora zgłosiła dwie autopoprawki
ze względu na zmiany w Dzienniku Ustaw o samorządzie gminnym polegaj ącą na korekcie
zapisu z "(t.j . Dz.U. z 2019 r., poz. 506 z późno zm.)" na "(t j . Dz.U. z 2020 r. poz. 713)"
i w ustawie o ochronie zwierząt z "(t.j , Dz.U. z 2019 r., poz. 122 z późno zm.)"
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na "(t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 638)ę. Pani Kierownik odczytała uzasadnienie do projektu
uchwały.

Przewodniczący Rad y Gminy otworzył dyskusj ę .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rad y Gminy zamknął dyskusję .

Przewodniczący Rad y Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.29.2020 w sprawie programu opieki nad zwierzętam i bezdomnymi oraz
zapobieganiu bezdomności zwierząt wraz z przyj ętą autopoprawką, który radni j ednoglośnie

podjęli przy 14 głosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził , że omawiana uchwała otrzyma numer III/23/2020.
Ad. 24
Przewodniczący Rad y Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie powołania Komisji doraźnej Rady Gminy Hażlach do spraw
kształtowania systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Gminie Hażlach . Uzasadnienie
do uchwały stanowi załącznik nr ł 6 do protokołu .

Przewodniczący Rad y Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały .

Kierownik Referatu Gospoda rki Komunałnej Karina Sikora odczytała uzasadnienie do
projektu uchwały.

Przewodniczący Rad y Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu, zostały

wytypowane trzy osoby, które zgodziły się zasiadać w w/w Komisji doraźnej , jest to pan
Sebastian Chrapek , pan Zdzisław Jarosz i pani Katarzyna Palac. Przewodniczący jeszcze raz
zapytał czy te osoby wyrażają zgodę na prace w Komisji: pan Sebastian Chrapek nie wyraził

zgody, pan Zdzisław Jarosz wyraził zgodę oraz pani Katarzyna Palac też zgodziła się .

W związku z zaistniałą sytuacją Wójt Gminy ponownie zaproponował panią Sylwię Hawełka,

która po raz kolejny nie wyraziła zgody.
Przewodniczący Rady Gminy zarządził 5 minut przerwy.
Przewodniczący Rad y Gminy zapytał wszystkich radnych czy ktoś wyraża chęć pracy
w w/w Komisji? Nikt się nie zgłos ił, więc projekt uchwały został zdj ęty z porządku obrad.
Ad. 25
Przewodniczący Rad y Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali
projekt uchwały w sprawie okreś lenia warunków i trybu sk ładania deklaracji o wysokości

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomośc i

za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik

nr 17 do protokołu .

Przewodniczą cy Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały .

Przewodniczący Rad y Gminy poinformował , że zgodnie z przepisami projekt uchwały był

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 13 maja 2020 roku do dnia 19 maja
2020 roku. W odpowied zi na ogłoszen ie , w wyznaczonym terminie do Urzędu Gminy nie
wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 18
do protokołu .

Kierownik Referatu Gospodarki Komunaln ej Karina Sikora odczytała uzasadnienie
do projektu uchwały.

Przewodn iczący Rad y Gminy otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rad y Gminy zamknął dyskusję .

Przewodniczą cy Rad y Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.34.2020 w sprawie okreś lenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości

za pomocą środków komunikacji elektronicznej , który radni jednogłośnie podjęli przy
14 glosach "za".
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Przewodniczący Rady G m iny stwierdzi ł , że omawiana uchwała otrzym a numer III124/2020.
Ad. 26
Przewodniczą cy Rady G m iny poinformował, że radn i wraz z materiałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii
"Przeciw pijanym kierowcom 2020". Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 19 do
protokołu.

Przewodniczący Rady G miny poinformował, że na posiedzeniu Komisj i Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Kom isj i pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały .

Zastępca W ójta Stanislawa Pclczar zgłosi ła autopoprawkę ze względu na zmiany
w Dzienniku Ustaw o samorządzie gminnym polegającą na korekc ie zapisu
z "(t.j , OZ.U. z 20 19 r., poz. 506 z późn o zm.)" na "(t.j . OZ.U. z 2020 r. poz. 713 )". Pani
Zastępca Wójta odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady G miny otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady G m iny poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG.0006.24.2020 w sprawie przekazania środków finansowych Policj i na real izacj ę

kampanii "Przec iw pijanym kierowcom 2020" wraz z przyj ętą autopoprawką, który radni
j ednogłośnie podjęli przy 14 glosach " za".
Przewodniczący Rady G miny stwierdzi ł, że omawiana uchwała otrzyma numer III/25/2020.
Ad. 27
Przewodniczący Rady G miny poi nformował , że radni wraz z mater iałami na Sesj ę otrzymali
projekt uchwały w spraw ie zmia n w budżecie Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi
załącznik nr 20 do protokołu.

Ska r bn ik Gminy Magdalena Sz czepanek zgłosiła autopoprawkę polegaj ącą na zmianie
w § 1 ust 4 z "zmniejszyć płanowany de ficyt o 25.000,00 zł " na "zwiększyć planowany
de ficyt o 50 1.207 ,01 zł " oraz w ust 5 pkt.2 zmienić na " o 399.911,06 zł zwiększyć przychod y
pochodzące z wolnych środków jako nadwyżki środków pieniężnych na rachun ku bieżącym

budżetu, w tym na pokrycie deficytu zwiększyć o 399.911,06 zł". Pani Skarbnik odczytała

uzasadnienie do proj ektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochron y Środowiska M ar iusz
Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Kom isj i Budżetu, które odbyło się 18 maja
2020 r., członkowie Kom isji pozytywnie zao piniowal i w/w projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę.

Nikt z zebra nych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady G m iny zamknął dyskusj ę.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowan ie projekt uchwały nume r
BRG.0006.30.2020 w sprawie zmian w budżecie Gminy wraz z przyjętą autopoprawką, kt óry
radni j ednoglośnie podjęli przy 14 glosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer III/26/2020.
Ad. 28
Przewodniczący Rady G mi ny poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/95/20 19 z dnia 11 grudnia 20 19r.
dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2020 - 2030.
Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 2 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeni u Komi sji Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komi sj i pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały.

Skar bnik Gminy Magdalena Szczepanek odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę .

Nikt z zebranyc h nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.31.2020 w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/95/20 19 z dnia II grudnia 2019r.
dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2020 - 2030, który
radni jednoglośnie podjęli przy 14 głosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł , że omawiana uchwała otrzyma numer III/27/2020.
Ad. 29
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materialami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy parceli nr 65/4 położonej w Hażlachu . Uzasadnienie do
uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały .

Zastępca Wójta Stanisława Pelczar zgłosi ła autopoprawkę ze względu na zmiany
w Dzienniku Ustawo samorządzie gminnym polegaj ącą na korekcie zapisu
z "(tj . Dz.U. z 2019 r., poz. 506 z późn o zm.)" na "(t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 713)". Pani
Zastępca Wójta odczytała uzasadnien ie do projekt u uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczą cy Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.25.2020 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy parceli nr 65/4 położonej w Hażlachu wraz z przyj ętą

autopoprawką, któ ry radni jednogłośnie podjęli przy 14 glosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł, że omawiana uchwała otrzyma numer III/2812020.
Ad. 30
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materi ałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy działki nr 2165/6 położonej w Zamarskach. Uzasadnienie
do uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały.

Zastępca Wójta Stanislawa Pelczar zgłos i ła autopoprawkę ze względu na zmiany
w Dzienniku Ustaw o samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu
z "(t.j . Dz.U. z 2019 r., poz. 506 z późn o zm.)" na "(t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 713)". Pani
Zastępca Wójta odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.26.2020 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy działki nr 2165/6 położonej w Zamarskach wraz z przyjętą

autopoprawką, któ ry radni jednoglośnie podjęli przy 14 glosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł, że omawiana uchwała otrzyma numer III/29/2020.
Ad. 31
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy części działki nr 162 1/1 1 położonej w Kończycach

Wielkich. Uzasadnienie do uchwały stanowi załączn ik nr 24 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały .

Zastęp ca Wójta Stanislawa Pelczar zgłos iła autopoprawkę ze względu na zmiany
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w Dzienniku Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu
z "(t.j. OZ.U. z 2019 r. , poz. 506 z późn o zm.)" na "(t.j. OZ.U. z 2020 r. poz. 713)". Pani
Zastępca Wójta odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodn iczący Rady Gminy otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG.0006.27.2020 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy części działki nr 162111 1 położonej w Kończycach

Wielkich wraz z przyjętą autopoprawką, kt óry radni jcdnoglośnie podjęli przy 14 glosach
"za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł , że omawiana uchwała otrzyma numer 111/30/2020.
Ad. 32
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy częśc i działki nr 162 1111 położonej w Kończycach

Wielkich. Uzasadnienie do uchwały stanowi załączni k nr 25 do protokołu .

P rzewodniczą cy Rad y Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisj i pozytywnie zaopiniowali wlw projekt
uchwały .

Zastępca Wójta Stan is ława Pelczar zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany
w Dzienniku Ustaw o samorządzie gminnym polegaj ącą na korekcie zapisu
z "(t.j. OZ. U. z 2019 r., poz. 506 z późn o zm.)" na "(t.j. OZ.U. z 2020 r. poz. 713)". Pani
Zastępca Wójta odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG.0006.28.2020 w sprawie wyrażenia zgody na odstąp ienie od obowiązku przetargowego
trybu zawarcia umowy dzierżawy częśc i działki nr 1621 /11 położonej w Kończycach

Wiełkich wraz z przyjętą autopoprawką, który ra d ni jednogłośnie podj ęli przy 14 głosach

"za".
Przewodn iczący Rady Gminy stwierdził , że omawiana uchwała otrzyma numer 111/31 /2020.
Ad. 33
Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materi ałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Hażlach do wykonywania działalności

w zakresie uslug telekomunikacyjnych. Uzasadnienie do uchwaly stanowi załącznik nr 26 do
protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło się 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali wlw projekt
uchwały.

Zastępca Wój ta Stan isława Pelczar zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany
w Dzienniku Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu
z "(t.j. OZ.U. z 2019 r., poz. 506 z późno zm.)" na "(t.j . OZ. U. z 2020 r. poz. 713)". Pani
Zastępca Wójta odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodniczący Rad y Gmi ny otworzył dyskusję .

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę.

Przewodniczą cy Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG.0006.10.2020 w sprawie przystąpienia Gminy Hażłach do wykonywania działalności

w zakresie usług telekomun ikacyjnych wraz z przyj ętą autopoprawką, który radni
jednogłośnic podjęli przy 14 głosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł, że omawiana uchwała otrzyma numer 111/32/2020.

lO



Ad. 34
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
projekt uchwały w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu.

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które
odbyło s ię 18 maja 2020 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
uchwały.

Zastępca Wójta Stan is ława Pelczar odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.32.2020 w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu, który
radni jednogłośnie podjęli przy 14 glosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł, że omawiana uchwała otrzyma numer 11I/33/2020.
Ad. 35
Przewodniczący Rady Gm iny poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali
projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego stałej Komisji Budżetu, Spraw
Komunalnych i Ochrony Środowiska. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 28 do
protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż pani Grażyna wyraziła chęć pracy w w/w
Komisji, dlatego zasadne jest podjęcie uchwały.

PrzewodniczącyRady Gminy otworzył dyskusję.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodnicząey Rady Gminy zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.35.2020 w sprawie zmiany składu osobowego stałej Komisji Budżetu, Spraw
Komunalnych i Ochrony Środowiska, który radni jednogłośnie podjęli przy 14 glosach
"za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł, że omawiana uchwała otrzyma numer 11I/34/2020 .
Ad. 36
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materi ałami na Sesj ę otrzymali
projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego stałej Komisji Oświaty, Sportu i Spraw
Socjalnych. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 29 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , i ż pani Grażyna wyraziła chęć pracy w w/w
Komisji dlatego, zasadne jest podjęcie uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusj ę.

Nikt z zebranych nie zabrał głosu .

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusj ę .

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
BRG0006.36.2020 w sprawie zmiany składu osobowego stałej Komisji Oświaty, Sportu
i Spraw Socjalnych, który radni j ednogłośnie podjęli przy 14 głosach "za".
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził , że omawiana uchwała otrzyma numer 11I/35/2020.
Ad. 37
Wójt Gminy Grzegorz Sikorski w odpowiedzi na Interpelację radnych z Kończyc Wielkich,
poinformował, iż Gmina nie składa grantu, tylko złożyła grant i Gmina pozyskała na ten cel
środk i finansowe. Wójt przypomniał , iż w lutym zeszłego roku na Komisji Budżetu oraz Sesji
przedstawiał ideę współpracy z miastem partnerskim Karviną, w zakresie współpracy

transgranicznej , która ma na celu między innymi wyremontowanie tego miejsca pamięci ,

o którym wspomina interpelacja.
Wójt Gminy Grzegorz Sikorski w odpowiedzi na pytanie radnego Sebastiana Chrapka
poinformował , iż w związku z naborem dość dużym echem odb iło się zainteresowanie Radą
Seniorów. Do Urzędu Gminy wpłynęło 5 wniosków, ale wybuchła epidemia, kiedy sytuacja
się uspokoi, ogłosimy kolejny nabór.
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Wójt Gminy Grzegorz Siko rski w odpowiedzi na pytanie radnego Sebast iana Chrapka na
temat choinki poinformował , iż w zeszłym roku w lutym na tej samej Komisji Budżetu oraz
Sesji był omawiany drugi projekt "Kultura w Dolinie rzeki Olzy" , tam realizujemy wiele
inwestycj i, jedną z tych inwestycji był zakup ilumin acji świątecznych - bożonarodzeniowych.

Dopiero po wyrażeniu zgody przez radnych przez dwa miesiące dopracowywany był

wniosek. Sponsorem jest Unia Europejska, która dała 90% na zakup ilumi nacji świątecznych

natomiast było to w formie zapytania ofertowego, ponieważ za leżało nam, aby jak najwięcej

oferentów się zgłos iło , ponieważ mieliśmy ograniczony budżet. Choinka wraz z saniami
kosztowała 24 tys. zł brutto, cennikowo w okresie przedświątecznym koszt ten byłby między

40-50 tys. zł brutto, dlatego zakup ten został zrealizowany w maju.
Radny Piotr Krupa zwróc i ł uwagę, iż punkt 22 dzisiejszego spotkania powinien brzmieć

"Ocena stanu przeciwpożarowego w Gminie" lub "Ocena ochrony przec iwpożarowej

w Gminie".
Radna Anna Chwolek poinformowała, iż wszyscy bardzo się cieszą z rozwoj u Gminy,
natomi ast szczegóły remontu pomnika radni poznali dopie ro teraz, zabrakło rozmowy,
informacji.
Wywiązała się dyskusja na w/w tematy.
Ad. 38

Przewodn iczący Rady G miny podziękował wszystkim za wyrozumiałość, przeprosił

za wpadki techniczne i zamknął III Sesję Rady Gminy.

Protokołowała:
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